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Exercice 01 (7 points) :

1. Calcul du courant total | :

On doit d’abord calculer la résistance équivalente du réseau électrique( voir fig-1-a- jusqu’au fig-1-g-).
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2. Déductionde l;:
En utilisant le diviseur de tension
(voir fig-1-g-), on obtient :
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Exercice 2(7points):

1. Calcul des points de repos (lg, Ic et Vcg)
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3. Representation des points de repos sur leurs droites.
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Exercice 3 (6 points):

. Vs
1. Pexpression de la fonction de transfert G (jw) = v
€
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2. alafréquence de coupure mcona:
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3. Tracer le diagramme |G(jw)| = f(w) 46 (w)l

4. La nature du filtre.
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Exercice 4(6 points):

Diodes parfaite
Representation des different possibilité des
commutateurs des diodes
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Diodes réelle
Representation des different possibilité des
commutateurs des diodes
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